



Pozdravljen-i starš-i!

Prejeli ste vabilo na otroški počitniški tabor »Veselo in doživeto v počitnice«. V njem je opis dejavnosti, katerih se lahko vaš otrok nadeja med samim potekom tabora.

Kot organizator, v sodelovanju z občino Majšperk, ter izvajalec tabora, bi še vam pa rad posredoval nekaj koristnih napotkov, informacij, da bo tabor izpadel kot še lepša izkušnja za vse vpletene.

1. Tabor je predviden za 20 (osnovnošolski) otrok, zato se bodo prijave nanj upoštevale po vrstnem redu, kot bodo le-te prispele na elektronski naslov društva (naveden je, kot je navedena tudi telefonska številka za morebitna vprašanja, v »nogi« tega dopisa). Prijava se upošteva kot potrjena, ko je izvedeno plačilo. V kolikor boste ob izpolnitvi vpisnega lista sprovedli tudi »e plačilo« za tabor, lahko v mailu priložite/pripnete tudi potrdilo tega plačila.
2. Participacija za udeležbo otroka na taboru znaša 50€ in se poravna na TRR društva (tudi naveden v »nogi« tega dopisa). V polje »namen plačila« pri spletnem plačilu vpišite/uporabite kodo »OTHR - drugo plačilo«. Ob plačilu preko klasične (papirnate) položnice pa »otroški tabor«.
3. Na prijavnici oz. vpisnem listu izpolnite vse kar je (za)željeno [tukaj predvsem mislim na kakšne »posebnosti« pri otroku – čeprav so po svoje vsi posebni☺, na dovoljenje fotografiranja ter na posest šotoraj]. Kot rečeno, tako bo lažja organizacija tabora ter prijetnejše nam bo sodelovanje.
- 4.

In za konec tega dopisa še manjši apel iz strani društva vam - staršem.

Ker je poslanstvo društva DOŽIVI tudi ozaveščanje (med drugim tudi o zdravju, prehrani, okoljskih temah) in ker si društvo prizadeva otrokom (po)nuditi kakovostno preživet tabor, kar na neki točki pokriva/zajema tudi ponudbo kvalitetne, ekološko in lokalno pridelane hrane, bi informacija o kakšnih ekoloških pridelovalcih sadja, sokov ali drugih prehrabnenih izdelkov bila zelo dobrodošla. V kolikor ste sami to, po čem se vas v tem apelu naproša/nagovarja, ste dobrodošli, da po svojih prostovoljnih zmožnostih prispevate kakšen zdrav priboljšek. V zameno za to vam organizator lahko ponudi objavo, v obliki zahvale, na svojih »socialnih omrežjih« ter v lokalnem časopisu. V kolikor nam pa pridejo na obisk še novinarji, povemo še njim. ;-)

Hvala za razumevanje in sodelovanje ter lep pozdrav (do srečanja v živo)!

Za društvo DOŽIVI Tomislav Kirbiš